



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD DONJI MIHOLJAC  
GRADONAČELNIK

KLASA: 945-01/18-01/5  
URBROJ: 2115/01-03-18-20  
Donji Miholjac, 24. svibnja 2018.

Na temelju članka 29. stavak 5. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine", br. 20/18.) i člaka 31. Statuta Grada Donjeg Miholjca („Službeni glasnik Grada Donjeg Miholjca“, br. 3/09., 7/09., 2/13., 6/13. i 1/18.), Gradonačelnik Grada Donjeg Miholjca, objavljuje

## JAVNI UVID

### U PRIJEDLOG PROGRAMA RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA PODRUČJE GRADA DONJEG MIHOLJCA

1. Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Grada Donjeg Miholjca (u daljnjem tekstu: prijedlog Programa raspolaganja) izlaže se na javni uvid u trajanju od 15 (petnaest) dana.

2. Javni uvid u prijedlog Programa raspolaganja traje u vremenu **od 24. svibnja 2018. godine, zaključno do 08. lipnja 2018. godine**, u prostorijama Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove, Odsjeku za gospodarstvo, komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1/I, 31540 Donji Miholjac (I. kat), i to svakim radnim danom u vremenu od 7,00 do 15,00 sati.

Tekstualni dio prijedloga Programa raspolaganja s popratnom dokumentacijom objavljen je i na web stranici Grada Donjeg Miholjca: [www.donjimiholjac.hr](http://www.donjimiholjac.hr).

3. Zainteresirane fizičke i pravne osobe mogu dati **prigovore i primjedbe** na prijedlog Programa raspolaganja tijekom trajanja javnog uvida, tj. **zaključno do 08. lipnja 2018. godine**.

Prigovori i primjedbe upućuju se Gradskom vijeću Grada Donjeg Miholjca, a predaju se osobno, u pisarnici Grada Donjeg Miholjca ili šalju poštom preporučeno u roku za podnošenje prigovora i primjedbi na adresu: Grad Donji Miholjac, Gradsko vijeće, Vukovarska 1/I, 31540 Donji Miholjac, odnosno putem e-mail adrese: [odsjek.gospodarstvo@donjimiholjac.hr](mailto:odsjek.gospodarstvo@donjimiholjac.hr).

Prigovori i primjedbe podnose se na propisanom obrascu koji je sastavni dio popratne dokumentacije prijedloga Programa raspolaganja, koji trebaju biti čitko napisani, potpisani imenom i prezimenom, te s adresom podnositelja, a u suprotnome neće se uzimati u obzir, dok prigovori i primjedbe koji budu predani pisarnici ili koji budu zaprimljeni u pisarnici nakon isteka roka iz ove točke, a nisu upućeni poštom preporučeno u roku iz ove točke, odbacit će se.

4. O prigovorima i primjedbama odlučivat će Gradsko vijeće Grada Donjeg Miholjca.

5. Sve informacije vezane uz prijedlog Programa raspolaganja mogu se dobiti u Gradu Donjem Miholjcu, Vukovarska 1/I, osobno ili na broj telefona: 031/631-161.

6. Javno izlaganje prijedloga Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Grada Donjeg Miholjca održat će se **dana 29. svibnja 2018. godine, s početkom u 12,00 sati**, u Maloj vijećnici Grada Donjeg Miholjca.



GRADONAČELNIK  
GRADA DONJEG MIHOLJCA:  
Goran Aladić, dipl.oec.